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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Προκειμένου το ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΟΜΑΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ – ΔΥΟΠΠ (ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 
ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ) να προβεί στην παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Εξειδικευμένες επιστημονικές 
υπηρεσίες eOUTLAND (πρόσθετες δράσεις)» ([90700000-4]-Περιβαλλοντικές υπηρεσίες) με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 
τιμής, προϋπολογισμού δαπάνης 40.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, προκηρύσσει 
συνοπτικό διαγωνισμό, βάσει του Ν. 4412/2016 (άρθρο 117 Ν.4412/16). 

Οι υπηρεσίες «Εξειδικευμένες επιστημονικές υπηρεσίες eOUTLAND (πρόσθετες δράσεις)» εντάσσονται 
στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Έργου «Η προστασία της βιοποικιλότητας σε περιοχές NATURA 
2000 και άλλες προστατευόμενες περιοχές από φυσικούς κινδύνους μέσα από ένα πιστοποιημένο πλαίσιο 
για τη διασυνοριακή εκπαίδευση, την κατάρτιση και την υποστήριξη των εθελοντών πολιτικής προστασίας, 
βασισμένο στην καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες» (eOutland) του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 
Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδας – Βουλγαρίας 2014-2020, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό 
Περιφερειακό Ταμείο και τους εθνικούς πόρους των συμμετεχόντων χωρών.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Πέμπτη, 11 Μαρτίου 2021, 10:00 π.μ. Οι 
προσφορές μπορούν να υποβληθούν και με courier ή ταχυδρομείο, στη διεύθυνση Δημοκρατίας 1, 57001 
Θέρμη, αλλά πρέπει να έχουν φτάσει στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας έως την ανωτέρω ημέρα και ώρα. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Γραφείο της ΔΥΟΠΠ, Δημοτικό Κτίριο Τριαδίου 57001 ενώπιον της 
αρμόδιας επιτροπής, ημέρα  Πέμπτη, 11 Μαρτίου 2021 και ώρα 11.00 π.μ. 

Τα στοιχεία του διαγωνισμού αναρτώνται στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην ιστοσελίδα του δικτύου  
www.dyopp.gr 

Πληροφορίες για τους όρους του διαγωνισμού και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λαμβάνουν στο τηλ. 2313300711, κα Παντελίδου Ιωάννα, τις εργάσιμες μέρες και ώρες. 

Ακριβές αντίγραφο 

 

 

Στέργιος Πραλακίδης 

Υπάλληλος Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Οργάνωσης & Πληροφορικής Δήμου Θέρμης 

 Ο Διαχειριστής  της ΔΥΟΠΠ 

 

Βασίλειος Μωυσίδης  

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Θεσσαλονίκης 
για δράσεις Πολιτικής Προστασίας 
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